
ΟΔΗΓΙΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΗ ΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ  RCFORB (CLIENT) 

 

ΒΗΜΑ 1 

  
 

Πθγαίνουμε  αρχικά ςτθν ιςτοςελίδα  http://www.remotehams.com και πατάμε το κουμπί  SIGN UP για 

να κάνουμε εγγραφι. 

 ΒΗΜΑ 2 

 

 

Επιλζγουμε το κουμπί που δείχνει το κόκκινο βελάκι για να δθλώςουμε ότι είμαςτε άνω των 13 ετών. 

http://www.remotehams.com/
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ΒΗΜΑ 3 
 

 

Ειςάγουμε ςτο πεδίο  που δείχνει  το κόκκινο βελάκι  το διακριτικό μασ. τθ ςυνζχεια  

ςυμπλθρώνουμε  ςτο πεδίο που δείχνει  το μπλε βελάκι το τθ διεφκυνςθ  του 

θλεκτρονικοφ μασ ταχυδρομείου ( email). Ζπειτα   ειςάγουμε ςτα πεδία  που δείχνουν  τα 

πράςινα βελάκια  δυο φορζσ  για επιβεβαίωςθ  του  κωδικοφ τθσ  αρεςκείασ  μασ. 

Γράφουμε  ςτο πεδίο  LOCATION  που δείχνει  το μωβ βελάκι τθν περιοχι  μασ (πχ 

Thessaloniki) και  πατάμε  το κουμπί   REGISTER  που είναι  κάτω  από το μωβ βελάκι. 

Σημείωςη: Μετά  τθν εγγραφι  ςασ ελζγξτε  το θλεκτρονικό  ταχυδρομείο  που ζχετε  

δθλώςει  κατά τθν εγγραφι ςασ ώςτε να ανοίξετε  το μινυμα  που ςασ ζχει  αποςταλεί  

για να ανοίξετε  το ςφνδεςμο ενεργοποίθςθσ  (LINK). 
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ΒΗΜΑ 4 
 

 

 

Επιςτρζφουμε  ςτθν ιςτοςελίδα  http://www.remotehams.com και πατάμε το κουμπί  

DONWLOAD που δείχνει  το κόκκινο βελάκι. 

 

 

 

http://www.remotehams.com/
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ΒΗΜΑ 5 

 

ε αυτό το βιμα ανάλογα με τισ δυνατότθτεσ  του υπολογιςτι ςασ επιλζγετε τθν 

κατάλλθλθ ζκδοςθ. 

Πχ. Αν ο υπολογιςτι  ςασ είναι χαμθλών επιδόςεων  με  παλιό  λειτουργικό  ςφςτθμα κα 

επιλζξετε τθν ζκδοςθ  με το  πράςινο  βελάκι. Αν είναι καλφτερων επιδόςεων  με win7  θ 

νεότερο  επιλζγετε  τθν ζκδοςθ  με το κόκκινο βελάκι. 
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ΒΗΜΑ 6 
 

 

 

 

ε αυτό το πλαίςιο που δείχνει το κόκκινο βελάκι  δθλώνετε  ςτθ κζςθ  username το 

διακριτικό ςασ με μικρά γράμματα  και ςτο πεδίο  password δθλώνετε  τον κωδικό  που 

είχατε  δθλώςει  κατά τθν εγγραφι  ςασ. 
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ΒΗΜΑ 7 

 

Πλθκτρολογείςτε ςτο πεδίο αναηιτθςθσ  που δείχνει το κόκκινο βελάκι  το διακριτικό του 

αναμεταδότθ μασ  SV2L. Αμζςωσ κα εμφανιςτεί ςτθ  λίςτα των ςτακμών μια κίτρινθ 

γραμμι που αναγράφει τα ςτοιχειά του αναμεταδότθ μασ. 
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ΒΗΜΑ 8 
 

 

ε αυτι τθ φάςθ κάνετε δεξί κλικ πάνω ςτθ κίτρινθ γραμμι που δείχνει το πράςινο βελάκι 

και επιλεγοφμε  add to favorite (προςκικθ ςτα αγαπθμζνα) ώςτε τθν επόμενθ φορά που 

κα ειςζρκετε κα εμφανίςει τον αναμεταδότθ αμζςωσ. Κατόπιν κάνουμε αριςτερό κλικ 

πάνω ςτθν κίτρινθ γραμμι για να ςυνδεκοφμε με τον server του υλλόγου. 
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ΒΗΜΑ 9 
 

 

Αφοφ διαβάςουμε το πινακάκι πλθροφοριών, πατάμε το οκ που δείχνει το κόκκινο 

βελάκι για να το κλείςουμε. 
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ΒΗΜΑ 10 
 

 

Πατάμε το κουμπί  AUDIO  που δειχνει το κόκκινο βελάκι  για να ειςάγουμε τισ ρυκμίςεισ 

του ιχου. 
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ΒΗΜΑ 11 
 

 

Επιλεγοφμε ςτο SPKR τθν κάρτα ιχου που είναι ςυνδεδεμζνθ με το μεγάφωνο.  

Αντίςτοιχα ςτο MIC επιλεγοφμε τθν κάρτα ιχου που είναι ςυνδεδεμζνθ με το μικρόφωνο. 
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ΒΗΜΑ 12 

 

 

Εδώ ρυκμίηουμε με το ποτενςιόμετρο  VOL τθν ζνταςθ του μεγαφώνου και με το 

ποτενςιόμετρο MIC τθν ζνταςθ του μικροφώνου. 
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ΒΗΜΑ 13 
 

 

Για να κάνουμε εκπομπι ςτον  ¨αζρα¨ πατάμε το κουμπί  ΤΧ  για να μιλιςουμε και το 

ξαναπατάμε  για να το απελευκερώςουμε και να περάςουμε ςε ακρόαςθ. 
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ΒΗΜΑ 14 
 

 

 

Αν κζλουμε να  μιλιςουμε μόνο μζςω INTERNET -εκτόσ ¨αζρα¨- πατάμε το κουμπί  ΤEST 

ώςτε να ενεργοποιθκεί.   
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ΒΗΜΑ 15 
 

 

Με το κουμπί TEST ενεργοποιθμζνο  πατάμε  ΤΧ για να μιλιςουμε  μζςω INTERNET  και 

το ξαναπατάμε για να το απελευκερώςουμε  και να γυρίςουμε ςτθν ακρόαςθ.  

Ο χειριςμόσ του ΤΧ είναι ο ίδιοσ  και με το ΤEST ενεργοποιθμζνο και απενεργοποιθμζνο. 

Η διαφορά είναι ότι με το ΣΕΣ ενεργοποιθμζνο βγαίνει  μόνο μζςω ΙΝΤΕRNET θ εκπομπι 

ενώ με το ΤΕΣΤ απενεργοποιθμζνο βγαίνει ςτο και ςτον ¨αζρα¨ (RU84-SV2L) 
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ΟΜΑΔΑ ΡΑΔΙΟΕΡΑΙΣΕΧΝΩΝ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

 

WWW.TARG.GR 


